



小朋友在台上表演



台下观众热情高涨

# 庆元旦,品书香 欢歌笑语迎新年

## 市场星报阳光少年携手京狮宝贝展示赛盛大举行

星报讯(张霄寒 文/图) 为庆祝元旦,弘扬中国传统文化,同时展现京狮幼儿园宝贝们的风采,昨日上午,由市场星报、APG微电影工作室、阳光少年少儿影视(安徽)中心、京狮集团江汽六村幼儿园联合举办,光大银行滨湖支行赞助的“庆元旦,品书香”阳光少年京狮宝贝展示赛在居然之家滨湖店盛大举行。

出席活动的有市场星报、APG微电影工作室、阳光少年少儿影视(安徽)中心、居然之家、光大银行的代表,还有来自京狮幼儿园的孩子及其老师家长共1000余人,现场气氛十分热闹、火爆。联欢会持续了近3个小时,京狮幼儿园的小、中、大班的宝贝们穿着精心设计的服装和准备已久的才艺节目,为在场观众进行了表演,现场不断响起掌声与喝彩声,稚嫩的歌谣为大家带来无限欢乐。据悉,本次活动,京狮幼儿园的老师和小朋友们精心编排了《小小“三字经”》、《唐诗新唱》等许多优秀节目,充分将中国传统文化与现代艺术相融合,给活

动的现场增添了别样的节日氛围。

演出中,居然之家、光大银行以及APG微电影工作室还为小朋友们准备了丰富的新年礼品。活动主办方APG微电影工作室相关负责人介绍,在2016年即将到来之际,由小朋友们带来这台别开生面的元旦晚会,将新年与经典读书相结合,让孩子们在寓教于乐的国学表演中,体悟到传统文化的魅力。

阳光少年少儿影视项目是安徽出版集团、市场星报、APG微电影工作室重点推出的项目,旨在打造一个属于孩子的艺术世界,提供给孩子一个展现自我、拓宽眼界的舞台,让孩子们从小就接受传统与艺术文化的熏陶,这不仅是作为媒体的责任,更是文化企业的职责所在。

“庆元旦,品书香”阳光少年京狮宝贝展示赛,在孩子们的笑声中圆满落幕,也让孩子们在愉快的氛围中迎接元旦的到来。在此,祝愿孩子们健康成长,新年快乐!

## 合肥再添创业苗圃“乐业空间” 三年内将孵化200家以上企业

星报讯(记者 王涛) 昨日,合肥再添一处创业孵化器,合肥乐业空间在滨湖要素大市场启动,预计每年发包1个亿的软件业务,帮助1万家线下企业发展成为线上线下结合企业,五年内培育3~5家上市企业。

合肥乐业空间是北京软通动力与合肥市政府合作项目,计划总投资5个亿,其中区域总部及乐业空间预计总投入7000万,产业互联网预计总投入4.3亿。项目将引入“互联网+”的技术、模式等要素,建设乐业空间及产业互联网服务平台,在促进合肥服务外包产业加快发展、培育“互联网+创新创业”的新型业态、构建创新产业的平台支撑等方面将发挥积极作用,将为合肥打造国际研发服务外包离岸交付中心、国内服务外包产业

梯度转移示范区和长三角服务外包特色产业重点集聚区注入新的动力。项目将重点打造五大模块:“乐业空间”三年内重点孵化200多家企业,扶持企业挂牌上市;互联网+IT服务外包基地,三年内吸收网上接发包注册企业1000家以上;合肥产业互联网公共服务平台,聚集200家以上独立软件供应商,5年内力争服务企业超4万家,带动实现产值20亿元;成立创新学院,引入知名创业导师,3年内培训人数达到3000人以上;网上业务发包平台。其中,“乐业空间”预计每年发包1个亿的软件业务,解决年轻创业者有技术但缺市场经验的问题;“互联网+”每年将帮助1万家线下企业发展成为线上线下结合企业,五年内培育3~5家上市企业。

## 已婚女冒充大学生,留宿男网友家盗窃 先后盗取1.66万现金,为偷钱还在稀饭里下安眠药

星报讯(罗颖颖 张昭 记者 马冰璐) 一名90后已婚女子冒充大学生,趁着留宿男网友家之机,先后盗取1.66万元现金。得手后,她将钱交给丈夫,并谎称是自己的工资。昨日,市场星报、安徽财经网记者获悉,被告人刘某因盗窃罪被肥西县法院一审判处有期徒刑11个月,缓刑1年6个月,并处罚金2.2万元。

### 冒充大学生,留宿男网友家行窃

2014年下半年,23岁的已婚女子刘某和丈夫一起来合肥打工,但不久后,她便辞去了工作。2015年11月,因和丈夫发生争吵,她遂离家出走,住进了小旅馆。一天晚上,她通过微信结识了男网友阿威(化名),并谎称自己是一名大学生。

当天晚上,两人相约见面,随后,刘某便在阿威家留宿。此后,通过几天的交往,刘某认为时机已到,先是以“同学怀孕需要做手术”为由,从阿威处借了3000元。之后,她再次提出借钱要求,因问不出她借钱的用途,阿

威便拒绝了。见借钱不成,去年12月中旬的一天,刘某遂趁在阿威家留宿之机,盗取3600元。次日,阿威发现钱被盗,随即质问刘某,她遂承认是自己所为,阿威便没有深究此事。

### 下安眠药未得逞,仍铤而走险偷钱

2015年2月9日,刘某再次萌生偷钱念头。为便于得手,她偷偷在稀饭里放了安眠药,企图趁阿威昏睡之机偷钱。但阿威在吃稀饭时发现异常,将稀饭倒了。

当晚,刘某再次留宿阿威家。次日凌晨3时许,她趁阿威熟睡,从其衣服口袋里盗取1.3万元。当夜,她回到住处,将偷来的钱交给丈夫,并谎称是自己的工资。据了解,刘某离开后不久,阿威便醒来,并发现钱不见了,遂前往公安机关报案。

2015年9月17日,刘某被抓获归案。直到此时,刘某的丈夫才知道这笔钱来路不正。据悉,案发后,刘某的亲属代其退还了全部赃款,并取得了阿威的谅解。

## 合肥一日发生3起 非正常死亡事件

星报讯(记者 朱红) 2015年12月30日当天,合肥地区相继发生3起非正常死亡事件。

当日17时许,肥东县桥头集镇的57岁女村民康某某,在淮南铁路线桐山村段过铁路时,被疾驶的绿皮火车撞倒,造成当场死亡。目前,铁路公安部门正在进一步调查处理中。

当日15时许,肥东县白龙镇青龙敬老院85岁的五保老人孙大爷被发现在青龙明教村公路旁边水沟里面溺水死亡。老人生前住在青龙敬老院宿舍。经警方勘验调查,孙大爷系溺水死亡。

当日上午,庐江38岁村民郭某因妻子孙某在县医院产下男婴,在医院陪护。因妻子的包丢失了,郭某在医院寻找。之后郭某一直未曾露面。当天下午16时40分许,郭某突然从新门诊大楼三楼坠到一楼大厅摔伤,17时20分医院宣布其死亡。目前,郭某坠楼原因正在调查中。

## 男子忘了出行安全 带宝宝出门涉嫌酒驾

星报讯(记者 朱红) 昨晚,出于保障节前市民出行安全的考虑,合肥市公安局交警支队在市区设置了20处卡点严查酒驾。

记者昨晚来到了石台路与皖河支路的卡点。昨晚8时15分左右,一名驾驶白色大众轿车的男子,突然在距离该检查点10米的地方停下,引起了交警的注意,交警责令其下车。车主为一名30岁左右男子,同车的还有他的妻子和一个两岁左右的孩子。随后,该男子进行了酒精含量的检测。检测数据为95mg/100ml,涉嫌酒驾。

该男子随后去医院进行抽血检测。当记者询问其喝了多少酒,男子只称没喝多少。交警将对其酒驾违法行为进行依法处理。



在元旦佳节到来之际,由省司法厅统一组织开展的旨在维护监管场所安全稳定的“平安行动”正式拉开帷幕。昨日上午,省女子监狱“平安行动”也同步启动,高墙内节日气氛浓郁,服刑人员组织了丰富多彩的文艺活动喜迎元旦,既有跳绳比赛、手语操展示,又有文艺演出、T台秀等。其中,由服刑人员表演的T台秀引人注目,在众多走T台的“模特”中,几名白发苍苍的老太成为全场瞩目的焦点。据了解,这几名走T台的老太是来自该监狱老弱病残监区的服刑人员。

尤仁祥 记者 马冰璐/文 黄洋洋/图



昨日,在合肥市瑶海区少儿艺术学校,小学生们在校园里进行传统舞龙表演,并将四条“彩色巨龙”摆成“2016”字样,迎接新年的到来。

解琛 蒋娟娟 记者 李皖婷 文/图